



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA  
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;  
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421  
e-mail: [sv.primariascheia@yahoo.com](mailto:sv.primariascheia@yahoo.com)



Nr. 9600 din 30.05.2023

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat astăzi, 30 mai 2023, în cadrul ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local al Comunei Șcheia**

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. **402 din 24.05.2023**.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu ( on line), Gula Vasile Cristian, Hapurne Daniela Ionela (on line), Morari Nicolai Stejar, Polocoșeri Ioan-Veniamin, Poroș Petru, Poroș Petru Viorel( on line), Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel ( on line), Turtorean Sergiu-Ionuț, Vasilcău Cristinel.

Reprezentanți sătești domnul Bijiș Ioan din partea satului Trei Movable și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

**Domnul președinte de ședință Rusu Alin Constantin** supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "AMENAJARE TEREN SPORT ȘCHEIA"și s-a votat cu 17 voturi „, pentru ”.

**Domnul președinte de ședință Rusu Alin Constantin trece la ordinea de zi.**

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 19.05.2023;

2. Proiect de hotărâre privind redenumirea obiectivului de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ MODULARĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE,COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE,COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” - inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

3. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor pentru finanțarea cheltuielilor cu bursele acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat, precum și a sumelor pentru achitarea drepturilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă din cadrul Școlii Gimnaziale „Dimitrie Păcurariu” Șcheia din Comuna Șcheia, județul Suceava- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.



4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava pentru anul 2023 -inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării construcției în suprafață de 162 mp. înscrisă în CF nr. 33382 a U.A.T Șcheia și înscrierii în domeniul public a Comunei Șcheia, județul Suceava, inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șcheia pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România, inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice ( Faza Proiect Tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici ( Faza proiect Tehnic) pentru obiectivul de investiție “ MODERNIZARE STRADA IZVOR din SAT ȘCHEIA, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “ REABILITARE CONDUCTĂ DE ADUCȚIUNE ALIMENTARE CU APĂ în SAT MIHOVENI, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” inițiator, Primar- Vasile Andriciuc  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
9. Proiect de hotărâre prin care se ia act de contractele de închiriere pășune (pajisti permanente) ce aparțin U.A.T. Șcheia, județul Suceava, inițiator, Primar- Vasile Andriciuc..  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
10. Cererea nr. 7787 din 03.05.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ-INTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI ANSAMBLU DE LOCUINȚE INDIVIDUALE, ANEXE, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 57354 din CF 57354, UAT Șcheia, din intravilanul localității Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. MITROFAN SRL.  
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I.
11. Cererea nr. 7804 din 03.05.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „ÎNTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI LOCUINȚE, ANEXĂ TIP FOISOR, GARAJ, ÎMPREJMUIRE, BAZIN VIDANJABIL, FANTANA, BRANȘAMENTE LA UTILITATI”, pe parcela cu nr. cadastral 47582 din CF 47582, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : HOLOTIUC CĂTĂLIN – NICULINA.  
Trimis spre avizare Comisiei de specialitate I.
12. Cererea nr. 6884 din 18.04.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ-CONSTRUIRE LOCUINȚĂ COLECTIVĂ, LOCURI DE PARCARE, SISTEMATIZARE VERTICALĂ, ÎMPREJMUIRE, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 56580 din CF 56580, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. BAVARIA RESDENCE SRL, cu sediul în județul Suceava, comuna Șcheia.  
Trimis spre avizare Comisiei de specialitate I.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâri din ordinea de zi .



Președintele de ședință, domnul Rusu Alin Constantin, trece la dezbaterile ordinii de zi.

1. **Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general**, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 19.05.2023 și este votat, cu 17 voturi „PENTRU”.

2. **Domnul Rusu Alin Constantin -președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind redenumirea obiectivului de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ MODULARĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE,COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE,COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA”.

**Doamna Carvațchi Ionela-Lenuța, consilier** – a propus ca termenul de execuție al lucrărilor să fie 01.09.2024.

**Domnul Rusu Alin Constantin** – președinte de ședință supune la vot propunerea ca ca termenul de execuție al lucrărilor să fie 01.09.2024 și este votată cu 17 voturi „PENTRU”.

**Domnul Rusu Alin Constantin** – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind redenumirea obiectivului de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ MODULARĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE,COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE,COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” și este votată cu 16 voturi „PENTRU” și 1 „Impotrivă” (Hapurne Daniela Ionela- „sunt împotrivă deoarece timpul de execuție cât și costurile sunt mult mai mari decât la grădinița modulară, iar satul Sf Ilie are nevoie de grădiniță în regim de urgență”. )

3. **Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind repartizarea sumelor pentru finanțarea cheltuielilor cu bursele acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat, precum și a sumelor pentru achitarea drepturilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă din cadrul Școlii Gimnaziale „Dimitrie Păcurariu” Șcheia din Comuna Șcheia, județul Suceava.

**Se v-a modifica termenul prevazut la art. 1 din 01.07.2023 în 01.06.2023.**

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind repartizarea sumelor pentru finanțarea cheltuielilor cu bursele acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat, precum și a sumelor pentru achitarea drepturilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă din cadrul Școlii Gimnaziale „Dimitrie Păcurariu” Șcheia din Comuna Șcheia, județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

4. **Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava pentru anul 2023.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava pentru anul 2023 și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

5. **Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării construcției în suprafață de 162 mp. înscrisă în CF nr. 33382 a U.A.T Șcheia și înscrierii în domeniul public a Comunei Șcheia, județul Suceava.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării construcției în suprafață de 162 mp. înscrisă în CF nr. 33382 a U.A.T



Șcheia și înscrierii în domeniul public a Comunei Șcheia, județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

6. **Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 6 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șcheia pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Șcheia pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

7. **Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 7 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice ( Faza Proiect Tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici ( Faza proiect Tehnic) pentru obiectivul de investiție “ MODERNIZARE STRADA IZVOR din SAT ȘCHEIA, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA”.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice ( Faza Proiect Tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici ( Faza proiect Tehnic) pentru obiectivul de investiție “ MODERNIZARE STRADA IZVOR din SAT ȘCHEIA, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” și s-a votat: 17 voturi.

8. **Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 8 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “ REABILITARE CONDUCTĂ DE ADUCȚIUNE ALIMENTARE CU APĂ în SAT MIHOVENI, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA”

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “ REABILITARE CONDUCTĂ DE ADUCȚIUNE ALIMENTARE CU APĂ în SAT MIHOVENI, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

9. **Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 9 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre prin care se ia act de contractele de închiriere pășune (pajisti permanente) ce aparțin U.A.T. Șcheia, județul Suceava.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre prin care se ia act de contractele de închiriere pășune (pajisti permanente) ce aparțin U.A.T. Șcheia, județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

**Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul introdus pe ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “AMENAJARE TEREN SPORT ȘCHEIA”.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “AMENAJARE TEREN SPORT ȘCHEIA” și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

10. **Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 10 din ordinea de zi referitor la Cererea nr. 7787 din 03.05.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ- INTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI ANSAMBLU DE LOCUINȚE INDIVIDUALE, ANEXE, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 57354 din CF 57354, UAT Șcheia, din intravilanul localității Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea S.C. MITROFAN SRL.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot Cererea nr. 7787 din 03.05.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ- INTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI ANSAMBLU DE LOCUINȚE INDIVIDUALE, ANEXE,

ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 57354 din CF 57354, UAT Șcheia, din intravilanul localității Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. MITROFAN SRL și s-a votat: 17 voturi „PENTRU” .

**11. Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 11 din ordinea de zi privind Cererea nr. 7804 din 03.05.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „ÎNTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI LOCUINȚE, ANEXĂ TIP FOISOR, GARAJ, ÎMPREJMUIRE, BAZIN VIDANJABIL, FANTANA, BRANȘAMENTE LA UTILITATI”, pe parcela cu nr. cadastral 47582 din CF 47582, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : HOLOTIUC CĂTĂLIN – NICULINA.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot Cererea nr. 7804 din 03.05.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „ÎNTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI LOCUINȚE, ANEXĂ TIP FOISOR, GARAJ, ÎMPREJMUIRE, BAZIN VIDANJABIL, FANTANA, BRANȘAMENTE LA UTILITATI”, pe parcela cu nr. cadastral 47582 din CF 47582, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : HOLOTIUC CĂTĂLIN – NICULINA și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

**12. Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 12 din ordinea de zi privind Cererea nr. 6884 din 18.04.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ- CONSTRUIRE LOCUINȚĂ COLECTIVĂ, LOCURI DE PARCARE, SISTEMATIZARE VERTICALĂ, ÎMPREJMUIRE, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 56580 din CF 56580, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. BAVARIA RESDENCE SRL, cu sediul în județul Suceava, comuna Șcheia

Comisia a solicitat să se facă o invitație arhitectului șef al județului pentru a se oferi un punct de vedere.

**Domnul Rusu Alin Constantin - președinte de ședință**, pune în discuție în discuție cererea nr.7836/2023 prin care se solicită implementarea unui sistem public pietonal pe str. Sf Ecaterina.

**Domnul Rusu Alin Constantin – președinte de ședință** supune la vot întocmirea studiului de fezabilitate, proiectul tehnic și indicatorii tehnico- economici pentru această investiție și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

Domnul Vasilcău Cristinel solicită înființarea unei comisii mixte pentru analiza cererilor cetățenilor prin care solicită schimburi de teren, concesiuni, închirieri, folosință gratuită.

**S- a transmis consilierilor locali prin email adresele Instituției Prefectului nr.2243/10/2 și 4061/10/2 /2023 privind verificarea legalității hcl nr 1-5 și 7-11/2023 și au luat act de aceste adrese.**

**Domnul Turturea Sergiu Ionuț- consilier local ,**

- a solicitat șefului de serviciu al poliției locale să verifice deplasările mașinilor de poliție în zona Ipotești,

- a solicitat să se facă demersurile necesare în vederea rezolvării cererilor cetățenilor prin care se solicită cumpărare, concesiunea, atribuirea în folosință a unor suprafețe de teren

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Rusu Alin Constantin**



**SECRETAR GENERAL,**  
**Crina-Maria UNGUREANU**